JL_

Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Nombre;

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

D g9x31= 2) 93x58=
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3 46x16=

Respuestas
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ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
9O x31l= 03 x 58 = 46 x 16 = N 3,069
9 9 9 3 4 6
2 2 .7 3 4 L 0,10 1 |z 5,394
3 // 7 ,/' 7 5 // 5 // 5 O ’,’ 4 ’,’ 6
o .o A7 2 A2 s A |e 736
,,'9 - 1 % A 8 % /4 7 6
0 3 % 7
L 4 2,590
6 9 9 . 4 3 6
5 2,688
4) _ 5) _ 6) _
74%x35= 96 x 28 = 30 x 84 = . 2520
7 4 9 6 3 0
2 1 3 1 1 2 2 0/" g8 || 7 2,035
P N > |7 8] 2 o |74l 0
3 |2 .7 e A e e 8. 3,913
/5 - 5 - /2 - 8 - ,/2 s 4
5 6 5
L 1,560
9 0 8 .~ 8 2 0 S
10. 840
") 55x37= 8) 43x91= 9 78x20= 610
11.
5 5 4 3 7 8
1 1 3 3 2 9 1 1 2 | 12 705
> |7 s |- 5 3 |7 6| 7 e 6
3 3 o . |0 0 0
7 % 1 0
0 5 5 9 4 ,/' 3 5 0 0
3 5 1 7 3 6 0
10) g4x10= 1) g1x10= 12) 474 15=
8 4 6 1 4 7
0 10 0
0 1 0.7 |1 0 1
0 8 4 ol 6]~ 1 0 4 7
0 0 0o .0 2 3
0 1o 5
8 0 0 6 0.0 K 0 5
4 0 1 .70 0 5

2 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
11-12[ 8] 0
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